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 ( 2الحجم = حجم نصف كرة ) نصف قطرها 
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 طول قوس ومعادلة منحنى دالة ( 3 – 6 )بند 
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 التفاضليةالمعادلات  ( 4 – 6 )بند 

 من الرتبة الأولى و الدرجة الثانية
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 القطع المكافئ ( 1 – 7 )بند 

 4px2y=لابد أن تكون المعادلة على صورة  =x-2معادلة الدليل 

 تقع على محور الصادات (0,2)البؤرة 

 التماثل هو محور الصاداتمحور 

 السيناتتقع على محور  (4,0-)البؤرة 
 التماثل هو محور السيناتمحور 

 المعادلة للقطع المكافئ محور تماثلها هو محور السينات هذه

  ( p , 0 )لابد أن تكون البؤرة 
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 البؤرة 

 معادلة الدليل 

خط التماثل هو محور 

 السينات

 السيناتتقع على محور  (5,0-)البؤرة 

 التماثل هو محور السيناتمحور 

 مفتوح من أسفل 

pyxالمعادلة     التماثل هو محور الصادات محور 42   

 p < 0البؤرة تنتمي إلى الإتجاه السالب من محور الصادات 
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 رأس القطع المكافئ هي نقطة الأصل 
 

 القطع يمر في الربع الثاني والربع الثالث

pxyفتحة القطع لليسار   محور التماثل هو محور السينات 42 
 

 p < 0البؤرة تنتمي إلى الإتجاه السالب من محور السينات 
 
 
 

 خط التماثل هو محور الصادات
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 خط التماثل
 هو محور الصادات

 وفتحة القطع لأعلى
 
 
 

c 

 خط التماثل
 هو محور الصادات

 وفتحة القطع لأسفل
 
 
 
 

b 

 خط التماثل
 هو محور السينات

 وفتحة القطع لليسار
 
 
 
 

a 
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 القطع الناقص ( 2 – 7 )بند 

المحور الأكبر ينطبق 
 على محور السينات

 
 
 
 

المحور الأكبر ينطبق 
 على محور السينات

 
 
 
 

المحور الأكبر ينطبق 
 على محور الصادات

 
 
 
 

المحور الأكبر ينطبق على 
 محور الصادات

 (0 , -C) , ( C , 0 )البؤرتان 
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المحور الأكبر ينطبق على 
 محور الصادات

 
 
 
 

 المحور الأكبر ينطبق على محور السينات
 النقطتان الطرفيتان على المحور الأصغر ) الصادات ( 

 
 
 

 البؤرتان تقعان على محور السينات
 المحور الأكبر 

 ينطبق على محور السينات
 
 



 البنود الموضوعية     الوحدة السابعة          الصف الثاني عشر علمي  ) الحلول مع ذكر السبب (قسم الرياضيات            

48                Ek                                             
 

 

 

 

   

1
425.20

4242

25.205.492

22

2

2







yx

bbb

aaa

 

   

***************************************************************** 

 

 

   

20102221  aAFAF  

   

***************************************************************** 

 

   

 

201022 a  

 

 

 

 

 

  

 

 البؤرتان تقعان على محور السينات
 المحور الأكبر 

 ينطبق على محور السينات
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 المحور الأكبر ينطبق 
 على محور السينات

 (4,0-), (0, 4)رأسي القطع 
 

 المحور الأكبر ينطبق 
 على محور الصادات

 (0,3), (3-,0)رأسي القطع 
 

 المحور الأكبر ينطبق 
 على محور الصادات

 (0,4), (4-,0)رأسي القطع 
 

b 

c 

d 
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 القطع الزائد ( 3 – 7 )بند 

 المحور القاطع محور السينات
 

 1-ناتج ضرب ميلي الخطين المقاربين = 
 

 المحور القاطع محور الصادات
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